

Berichtigungen zur Rangliste.

- | | | | |
|----------|-----------|----------|-----------------------------------------------|
| Seite 26 | 3. | 6 v. u. | dem Namen vorzusetzen: von. |
| = 55 | 3. | 1 v. u. | muß heißen: Auditeur 2. Classe. |
| = 88 | 3. | 6 v. o. | = = = 1. Infanterie = Bataillon. |
| = 88 | 3. | 1 v. u. | = = = 10. |
| = 89 | 3. | 2 v. o. | = = = 9. |
| = 131 | 3. | 10 v. o. | 2. statt 1. Schützen = Bataillon. |
| = 134 | 3. | 4 v. u. | beizufügen: VO. |
| = 138 | 3. | 20 v. u. | = = = * EL. |
| = 146 | 3. | 2 v. o. | Wilhelm statt Ludwig. |
| = 146 | 3. | 9 v. u. | beizufügen: EK 1). |
| = 146 | 3. | 12 v. u. | W ¹ . statt W ² . |
| = 155 | 3. | 11 v. o. | } 1850 statt 1851. |
| = 162 | 3. | 14 v. o. | |
| = 181 | 1. Spalte | 3. | 10 v. u. den Namen: von Döring, zu streichen. |

H. Lorenz M.